
" Cette proposition s'adresse à des investisseurs disposant des connaissances et de l'expérience nécessaires pour évaluer les avantages et les risques 
inhérents au produit proposé. Equitim recommande à tout investisseur intéressé, d'apprécier, au regard des risques encourus et sur la base de son propre 
jugement ou des recommandations des conseillers qu'il aura estimé utile de consulter, l'adéquation de ce produit à ses besoins et à sa situation 
patrimoniale et fiscale. 
Equitim ne saurait être responsable des conséquences financières, juridiques ou fiscales du produit, ni de ses performances futures, même si des 
informations de marché ont pu être communiquées par ses soins. " 

  
 

Sous-jacent : DJ Eurostoxx 50 Coupon annuel attendu : 7 % 

Durée : 5 ans Protection à maturité : - 50% 

Emetteur : Rabobank Barrière de coupon : - 50% 

Isin : XS0459931324 Niveau initial : 2947.41 
 

CONCEPT 
 

 Bénéficiez d’un objectif de rendement annuel de 7% tant que le sous-jacent reste au-dessus de 50% de son 
niveau initial aux dates de constatation, 

 Bénéficiez d’un « effet mémoire » qui permet de récupérer les éventuels coupons non perçus les années 
précédentes (voir scénario n°2 et n°3), 

 Bénéficiez d’un mécanisme de remboursement anticipé, 

 Bénéficiez d’une protection de votre capital jusqu’à une baisse de 50% du sous-jacent à maturité. Ce produit n’est 
pas un produit à capital garanti. 

MECANISME 
 
Chaque année, le niveau du sous-jacent est comparé à son niveau initial (valeur base 100 à t0). 

 A chaque date annuelle de constatation (de t1 à t5), 

• cas n°1 : le niveau du sous-jacent est supérieur à son niveau initial, l’investisseur reçoit un coupon 
annuel de 7% + tous les coupons non perçus les années précédentes, et le produit est 
remboursé par anticipation (fin du produit), 

• cas n°2 : le niveau du sous-jacent est compris entre 50% et 100% de son niveau initial, l’investisseur 
reçoit un coupon annuel de 7% + tous les coupons non perçus les années précédentes, 
et le produit continue, 

• cas n°3 : le niveau du sous-jacent est inférieur à 50% de son niveau initial, l’investisseur ne reçoit pas 
de coupon mais le coupon est gardé en mémoire et sera reversé à la prochaine date de 
constatation ou le sous-jacent est au-dessus de 50% de son niveau initial. 

 Le produit peut-être remboursé par anticipation à chaque date de constatation. Ce remboursement intervient à la 
première date de constatation (entre t1 et t4) où le niveau du sous-jacent est supérieur à son niveau initial. 
L’investisseur reçoit alors 100% de son capital investi (+ les coupons dus)/ 

 En fin d’année 5 (t5), si le produit n’a pas été remboursé par anticipation, 

• cas n°1 : le cours du sous-jacent clôture au-dessus de 50% de son niveau initial, l’investisseur reçoit 
100% de son capital investi (+ les coupons dus) 

• cas n°2 : le cours du sous-jacent clôture en dessous de 50% de son niveau initial, l'investisseur reçoit 
la valeur du sous-jacent à maturité. L’investisseur subit une perte en capital. 

 
SCENARII POSSIBLES: 
 
Scénario 1 : remboursement anticipé année 1 
 

Évolution du sous-jacent

100%

50%

Fin année 1 Fin année 2 Fin année 3 Fin année 4 Fin année 5

PHOENIXPHOENIXPHOENIXPHOENIX    MEMOIRE 7MEMOIRE 7MEMOIRE 7MEMOIRE 7%%%%    

Le sous-jacent est au-dessus de son niveau initial dès la première date de 
constatation. Le produit est remboursé par anticipation et l’investisseur 
reçoit son capital investi plus un coupon de 7% (fin de vie du produit). 

Calcul de performance sur ce scénario :  
-100 (investissement initial) + 7 (coupon de l’année 1) + 100 

(remboursement du capital) = + 7% (en 1 an) 
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Scénario 2 : remboursement anticipé année 3 
 

Évolution du sous-jacent

100%

50%

Fin année 1 Fin année 2 Fin année 3 Fin année 4 Fin année 5  
 
 
 
 
Scénario 3 : remboursement anticipé année 4 (mémoire de coupons) 
 
 

Évolution du sous-jacent

100%

50%

Fin année 1 Fin année 2 Fin année 3 Fin année 4 Fin année 5  
 
 
 
 
Scénario 4 : vie du produit jusqu’à maturité 
 

Évolution du sous-jacent

100%

50%

Fin année 1 Fin année 2 Fin année 3 Fin année 4 Fin année 5  
 
 

Le sous-jacent est compris entre 50% et 100% de son niveau initial à la fin 
de l’année 1, l’investisseur reçoit, un coupon de 7%.  

Le sous-jacent est en dessous de 50% de son niveau initial à la date de 
constatation 2, l’investisseur ne reçoit pas de coupon pour l’année 2 mais 
celui-ci est mis en mémoire. 

Le sous-jacent est compris entre 50% et 100% de son niveau initial à la fin 
de l’année 3, l’investisseur reçoit à la fin de l’année 3, un coupon de 7% 
pour l’année 3 ainsi qu’un coupon de 7% pour l’année 2 (activation de 
l’effet mémoire). 

Le sous-jacent est au-dessus de son niveau initial en date de constatation 
4, le produit est remboursé par anticipation et l’investisseur reçoit son 
capital investi plus un coupon de 7%. 

Calcul de performance sur ce scénario : 
-100 (investissement initial) + 4 x 7 (coupons en années 1, 2, 3 et 4) + 100 

(remboursement du capital) = + 28 % (en 4 ans) 

Le sous-jacent est compris entre 50% et 100% de son niveau initial à la fin 
de l’année 1 et 2. L’investisseur reçoit à la fin de l’année 1 et 2, un coupon 
de 7%. 

Le sous-jacent est au-dessus de son niveau initial en date de constatation 
3, le produit est remboursé par anticipation et l’investisseur reçoit son 
capital investi plus un coupon de 7 %. 

Calcul de performance sur ce scénario :  
-100 (investissement initial) + 3 x 7 (coupons en années 1, 2 et 3) + 100 

(remboursement du capital) = + 21% (en 3 ans) 

Le sous-jacent est compris entre 50% et 100% de son niveau initial à 
chaque date de constatation. L’investisseur reçoit à la fin de l’année 1, 2, 
3, 4 et 5 un coupon de 7%.  

A la fin de l’année 5, le sous-jacent clôture au-dessus de 50% de son 
niveau initial, l’investisseur reçoit 100% de son capital investi. 

Calcul de performance sur ce scénario :  
-100 (investissement initial) + 5 x 7 (coupons en années 1, 2, 3, 4 et 5) + 

100 (remboursement du capital) = + 35 % (en 5 ans) 



" Cette proposition s'adresse à des investisseurs disposant des connaissances et de l'expérience nécessaires pour évaluer les avantages et les risques 
inhérents au produit proposé. Equitim recommande à tout investisseur intéressé, d'apprécier, au regard des risques encourus et sur la base de son propre 
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Scénario 5 : vie du produit jusqu’à maturité (mémoire de coupons) 
 
 

Évolution du sous-jacent

100%

50%

Fin année 1 Fin année 2 Fin année 3 Fin année 4 Fin année 5  
 
 
 
 
Scénario 6 : perte en capital 
 

Évolution du sous-jacent

100%

50%

Fin année 1 Fin année 2 Fin année 3 Fin année 4 Fin année 5

45%

 
 
 
 
 

AVERTISSEMENTS :  
 

 Ce document est diffusé uniquement à des fins d’information et de marketing. Seuls les Termes et Conditions de 
l’Emetteur et/ou l’annexe financière de l’Assureur sont des documents contractuels. 

 L'investisseur reconnaît être informé que le produit étant constitué d'achat d'actions et de vente d'options, il ne 
constitue en aucun cas un produit à capital garanti. Le coupon est conditionnel et ne doit pas non plus être 
considéré comme garanti.  

 Le produit est soumis au risque de défaut de l’Emetteur (risque de crédit). 

 Le produit est cessible à tout moment mais l’investisseur est informé que la valeur liquidative ne correspond pas 
forcément à l’évolution du sous-jacent (d’autres paramètres que la valeur instantanée du sous-jacent entrent en 
compte pour le calcul de la valeur liquidative). Il est nécessaire pour l’investisseur de pouvoir conserver ce produit 
sur la durée maximale possible, le rachat avant le terme pouvant présenter un gain mais également un risque de 
perte en capital. 

 
 

Le sous-jacent est compris entre 50% et 100% de son niveau initial à la fin 
de l’année 1, 2, 3 et 4. L’investisseur reçoit à la fin de l’année 1, 2, 3 et 4, 
un coupon de 7%. 

A la fin de l’année 5, le sous-jacent clôture en dessous de 50% de son 
niveau initial (45% dans le schéma ci-contre), l’investisseur : 

- ne reçoit pas de coupon en année 5, 
- reçoit la valeur du sous-jacent à maturité (soit 45% de son 

capital investi dans l’exemple ci-contre). 
L’investisseur subit une perte en capital 

Calcul de performance sur ce scénario :  
-100 (investissement initial) + 4 x 7 (coupons en années 1, 2, 3 et 4) + 45 
(45% du capital investi) = - 27 % (en 5 ans) 

Cette perte en capital de 27% est à comparer avec une baisse de l’indice 
sur la même période de 55%. 

Le sous-jacent est compris entre 50% et 100% de son niveau initial à la fin 
de l’année 1 et 2, l’investisseur reçoit à la fin de l’année 1 et 2, un coupon 
de 7%. 

Le sous-jacent est en dessous de 50% de son niveau initial à la fin de 
l’année 3, l’investisseur ne reçoit pas de coupon pour l’année 3 mais 
celui-ci est mis en mémoire. 

A la fin de l’année 4, le sous-jacent est compris entre 50% et 100% de son 
niveau initial, l’investisseur reçoit à la fin de l’année 4, un coupon de 7% 
pour l’année 4 ainsi qu’un coupon de 7% pour l’année 3 (activation de 
l’effet mémoire). 

En fin d’année 5, le sous-jacent clôture au-dessus de 50% de son niveau 
initial, l’investisseur reçoit son capital investi plus un coupon de 7%. 

Calcul de performance sur ce scénario : 
-100 (investissement initial) + 5 x 7 (coupons en années 1, 2, 3, 4 et 5) + 

100 (remboursement du capital) = + 35% (en 5 ans) 


